### **POWERSTAR FOOD GRÜNTEE CAPS**

POWERSTAR FOOD GRÜNTEE CAPS sind leicht schluckbare Kapsln mit Grüntee-Extrakt. Grüntee-Extrakt hat einen hohe Anteil an Polyphenolen mit den darin enthaltenen Catechine (EGCG). Sportler schätzen auch das in Grüntee-Extrakt natürlich enthaltene Koffein. Bereits 75 mg Koffein pro Portion erhöhen die Wachheit und helfen die Aufmerksamkeit zu verbessern (positives Votum der EFSA). Eine Portion (4 Kapseln) POWERSTAR FOOD GRÜNTEE CAPS enthält 144 mg Koffein. Wer wacher ist, kann sich besser auf seine Workouts konzentrieren. Auch bei Nichtsportlern können POWERSTAR FOOD GRÜNTEE CAPS als Nahrungsergänzung nutzen.

- Bezeichnung: Nahrungsergänzungsmittel. Kapseln mit Grüntee-Extrakt
- Mit 800 mg Polyphenolen pro Portion (4 Kapseln)
  - davon 330 mg EGCG (Epigallocatechingallat)
- 4 Kapseln enthalten 144,00 mg Koffein
- Koffein erhöht die Wachheit und helfen die Aufmerksamkeit zu verbessern
- Kapselhülle frei von künstlichen Farbstoffen
- Ohne glutenhaltige Zutaten
- Health Claims:

Für pflanzliche Stoffe stehen die Bewertungen der (EFSA) noch aus. Daher machen wir für Grüntee Extrakt, welcher in Nahrungsergänzungen eingesetzt wird, keine weiteren Werbeaussagen

Rohstoffe in geprüfter Pharmaqualität

#### Hinweis:

Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden. Eine gesunde Lebensweise ist von großer Bedeutung. Überschreiten Sie die angegebene tägliche Verzehrsmenge nicht.

Die europäische Behörde für Lebensmittelsicherheit (EFSA) hat in einem sehr strengen wissenschaftlichen Bewertungsverfahren die Wirkung von Koffein untersucht, wie diese in POWERSTAR FOOD GRÜNTEE CAPS enthalten ist. Die unabhängigen Wissenschaftler sind dabei zu dem Ergebnis gelangt, dass die genannten Nährstoffe für die Gesamtbevölkerung einen Beitrag zu den oben beschriebenen Körperfunktionen leisten können.

Bei Einhaltung der Verzehrsempfehlung wird eine Menge an den o.g. Nährstoffen erreicht, die ausreicht, um die beschriebenen positiven Wirkungen zu erzielen; dies gilt für die Gesamtbevölkerung.

Enthält Koffein! Für Kinder und schwangere Frauen nicht empfohlen. (Koffeingehalt 144 mg pro empfohlener täglicher Verzehrsmenge).

**Zutaten:** Grüntee Extrakt 77%, Gelatine (Kapselhülle), Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Siliciumdioxid

# Verzehrsempfehlung für POWERSTAR FOOD GRÜNTEE CAPS:

4 Kapseln täglich unzerkaut mit etwas Flüssigkeit.

## Lagerung:

Dose immer verschlossen, kühl, trocken und außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

# Anbieter:

POWERSTAR FOOD Nahrungsergäzungen GmbH Hauptstr. 152 66424 Homburg Tel:0684872123 www.powerstarfood.de

#### Zusammensetzung:

Zusammensetzung (durchschnittlich)	pro empfohlener täglicher Verzehrsmenge (4 Kapseln)	pro 100 g GRÜNTEE CAPS
Grüntee Extrakt	1.600,00 mg	76,90 g
davon Polyphenole insgesamt (EGCG = 330 mg)	800,00 mg	38,50 g
davon Koffein	144,00 mg	6,90 g

Die Angaben der Zusammensetzung unterliegen den bei Lebensmittel üblichen Schwankungen.